

迈克尔 C H · 琼斯的评论

2013 年 12 月 9 日

如何是由历史作出判断的人？不管他是最受尊敬的领导人或最无害的普通人呢？这么多取决于天赋、性格、环境和机会。什么重量应给予家庭、组织支持、其他男人、时代等？那里是没有为国家建设的工作说明。曼德拉几乎普遍被认为是"圣人"在男子中，而其他人喜欢希特勒、

斯大林和毛泽东是绝对品牌作为"罪人"的西方眼中。不能错过当前的悼词的宗教内涵。包括此科伦坡在内的世界各地的新闻媒体在斯里兰卡片领导"纳尔逊·

曼德拉的遗产向世界....."，曼德拉被誉为"耶稣像"在他的属性和取得的成就。

但我克制我个人的判断，如果只因为国家大厦在南部非洲和它的意思为非洲、

印度洋和以外，世界仍然进展中的工作，因此曼德拉的领导和判决）他 5 年短作为南非总统 1994年-99 b) 积极政治谈判从监狱释放到退休，1990年-2004 年或 c) 甚至 ANC

自由斗争之前和期间监禁1956 年至 1990

年，在死亡的适当的评价后需要更长的时间跨度。他的遗产是依赖于什么发生在南非从说

2005年到 2045年-至少 30/40

年甚至更长一段时间。西方，资本家，基本上是白色的意见，民主国家不是无所不知的。南非黑人多数的命运将是遗产的曼德拉，世界的真正晴雨表。

亲自我有混合的情绪在曼德拉的最终死亡。我来自一个完全反对的力量在南非阿非利收购在

1948 年的家庭，我们记得很清楚那些在澳大利亚到曼德拉的版本在 1990 年的 40

年间支持种族主义政权的人。关于苏联和人民共和国的中国，但很少对南非直到下午马尔科姆·弗雷泽在 1970

年代末从而严重尴尬的这个国家中的保守派期间提供的坚强的领导多写作。我记得我所关联的

衡和核心在纽约美国早期 1965年期间和我第一次被捕外 3 月抗议释放纳尔逊·

曼德拉的大通曼哈顿银行造成的痛苦。我记得在愤怒从澳大利亚公众在 1971

当我们打乱了跳羚队橄榄球之旅。坐在老谢里登站在悉尼板球地面下冰霜的啤酒罐虽然身体护

卫爱德华主教在他紫色袈裟。当然，它不是一群友好的人。尤其是当我欢呼到天上我妻子珍妮

丝，她跑了与博格姐妹到的悉尼板球地面，中间坐了下来在跳羚袋鼠 scrum-

像往常一样她陪同伊丽莎白女王 11 像被警方从字段也是在全国的所有报纸的头版。喜欢公报》

》，非常超现实中的照片她在法院和赢取替自己辩护。

反种族隔离的斗争势头从那游览直到八十年代初期的国际贸易，尤其是金融制裁踢和南非种族

主义政权在绳子上。然而在澳大利亚保守党人将不能松懈，特别是商界的既得利益。我知道因

为我花了将近 2 年的期间 1988年/89 得 25

家公司在悉尼致力于建立的澳大利亚南部非洲商业理事会（ASABC）——这是纳尔逊·

曼德拉的版本发布之前。我的论点是他将被释放，我们应该开始思考并采取行动，以岸-

这样，非国大在电源时将有国家治理南非经济向上。甚至贾尼斯表示怀疑，有 strategy

这么多激烈争论。但我说我在 1960

年代的反越南战争运动期间与中共在街上走了，因此应准备将同样与相关联的种族主义者的解

放南非事业。最终我创始主席近四年，带领了安理会的商务谈判与纳尔逊·曼德拉和沃尔特

·西苏鲁在他们访问澳大利亚期间。

与两个会议是令人难忘，一小时二十分钟一对一与曼德拉和与团队在西苏鲁三个小时。我没有

发现在 1990 年作为令人振奋，他一旦成为了 1994

年当选南非总统曼德拉。他们说是否你看着一个男人的眼睛你可以看到他的心。我只有 3/4

个月在监狱中四句话在 1960 年代后期期间拒绝向登记册》

的草案征兵和了多我不喜欢它，尤其是游行和砸坏长湾监狱的主要部分。所以我有一些合法的心惊胆颤结束 27

年的监禁。但我记得盯着他，想知道他在说什么。显然他在"玩"到澳大利亚商业社会，他的国家迫切需要援助、

贸易和投资。但不仅仅是一个战术的区别，部分来自我们不可逾越的文化和生活经验差异。曼德拉是为短期内和解在中国的感觉-50 年。我了，我仍怀疑-你不能与"恶"-

无知也许谈判，甚至自身利益。在饶恕的罪"白种人"做了他判失败 ANC

吗？所以很多包括我自己走过去十年来最优秀的人才。黑人有经济权力，使他能够找到他自己政治自决。

我决定坚持与中国。李鹏可能已经"屠夫的北京"在 1989 年 6 月的天安门广场可是看看至 2014

年中国的进展情况。南非一直令人失望。腐败可能同样猖獗在这两个国家，但中国的城市化进程和提高超过 500/600

万人从贫困一直令人振奋和可以说是最伟大的事件，在人类历史中。要判断中的非国大和中国共产党的更大的男人是谁？